

东台市人民医院

助推医院高质量发展进入快车道

□周武 单乐

充电赋能再加速,蓄力奋进新征程。为提升干部队伍推进“能力提升攻坚年”活动的责任感、使命感、紧迫感,结合医院干部队伍建设的实际需要,3月11日至12日,东台市人民医院在该院门诊11楼学术报告厅举办医院高质量发展暨中层干部培训大会。

本次大会特邀国家卫健委科教司二级调研员刘战强,来自医疗、教育、法律领域的南京医科大学党委常委、副校长,南京医科大学第二附属医院院长顾民,苏北人民医院医疗集团理事长王静成,南京市第一医院党委书记王书奎,常州市第二人民医院党委书记秦锡虎,江苏大学附属医院院长陈吉祥,省人民医院副院长占伊扬,省护理学会秘书长吴金凤,上海申康医院发展中心医疗事业部主任沈兵,上海交通大学医学院附属第九人民医院眼科副主任、眼视光中心主任周激波,南京市第一医院院办主任曹艳,中共东台市委党校副校长易雨、中共东台市委党校教务科长仇丽萍,上海诺可律师事务所执行主任许圣权现场作专题培训,以及来自北京协和医院急诊医学系主任于学忠,复旦大学附属华山医院医务处处长王惠英,上海中医药大学附属岳阳医院麻醉及疼痛中心主任许华作线上培训。医院在岗所有中层以上干部参加培训。

“全院中层干部要认真学习贯彻各位专家教授的医疗创新理念和先进管理经验,结合医院实际,完善自身方案,推动先进理念落地见效。”开班仪式上,东台市卫健委党委书记、主任崔海作动员讲话,强调要以此次培训会为契机,抬高发展定位,以问题为导向,补短板,强弱项,推进医疗服务能力和管理能力持续提升,全力打造区域医疗制高点,为群众生命健康保驾护航。

本次培训大会分别就党的建设、三甲创建、绩效考核、学科建设、科技创新、质量安全、医务管理、护理质量与服务等内容进行线上线下培训,进一步提升干部队伍素质,提高执行力,



活动现场。(东台市人民医院供图)

助推医院高质量发展进入快车道。

培训期间,该院党委书记杨爱兵还为中层以上干部作了题为“医院高质量发展的探索与思考”的专题报告。

通过为期两天的集中学习,进一步提高了大家对医院高质量发展内涵的认识,与会人员纷纷表示要进一步

消化好传达好落实好培训内容,认真贯彻落实全市教育卫生暨“一老一幼”高质量发展推进会精神,始终坚持人民至上,生命至上,项目化、节点化、责任化推动三甲创建、新院建设、能力提升、绩效考核、服务改善等各项重点工作落地见效,为加快建设更高水平的健康东台作出新的更大贡献。

新闻速递

射阳县行政审批局考核“行政办事员”技能

为进一步加快推进政务服务标准化、规范化、便利化,更多更好满足企业和群众办事需求,3月11日上午,由射阳县行政审批局牵头组织2023年度行政办事员国家职业技能考试(射阳专场),报名参考的局机关和资规、税务、人社等部门53名综合窗口工作人员,统一登录中国通信工业协会数字政务专业委员会官网参加考试,并一次性全部合格。

近年来,射阳县行政审批局立足便民利企,持续优化政务服务,深入推进政务服务“一网、一门、一窗、一次”改革,率先推行“综窗”改革,积极探索创新审批服务便利化措施,初步建成县镇村三级标准化体系,政务服务水平大幅提升,营商环境显著改善,企业和群众获得感不断增强,先后获评全国优秀政务服务大厅、全国“人民满意”的公务员集体等称号。

该局积极贯彻落实国务院《关于加快推进政务服务标准化规范化便利化的指导意见》,进一步建立健全政务服务技能人才的培养、使用、评价、激励制度,增强人员队伍的稳定性,不断健全完善和督促落实“三化”服务标准,提升政务服务质效,按照行政办事员国家职业技能标准开展等级认定、定岗晋级等工作,积极组织公安局、医保局、不动产等高频事项集中的重点窗口工作人员报名参加行政办事员职业技术水平考试。通过线上课程、业务培训、模拟演练、实操考核等方式,学习掌握标准化管理、“互联网+政务”服务、行政管理基础、政务礼仪等专业知识。通过国家职业技能考试,进一步提升行政办事员职业技能、优化服务水平、规范行为准则,确保综合窗口人员能力素质全面满足优质服务的岗位需求,为企业和群众带来精准高效、便捷贴心的办事体验。

葛静 董素印

83岁老人的60年中医传承路

走进盐城周学胜中医诊所,一股浓郁的药香扑鼻而来,四周的墙壁上挂满了患者敬赠的锦旗,透过诊疗室的玻璃门,记者看到一位穿白大褂的老人正在仔细为一位患者问诊,语调缓慢而温和。

这位老人就是周学胜,南京中医药大学教授,主任中医师。周学胜今年83岁,从事中医临床、教学、科研工作的时间已有60年,可以说,他把干中医、爱中医和中医传承刻在了骨子里。

艰苦研学,持之以恒。“我生在农村,长在农村,太了解农民当时看病难的问题了,中医是祖国的医学,我想通过学中医解决农村人的看病问题。”回忆起求学历程,周学胜仍历历在目。“学生时代老师勉励我要拼命读书,多多背书,终身读书,我记住了。”他确实记住了。周学胜一边追忆往昔一边小心翼翼地拿出一个巴掌大的小

本子,红色的本子四角出现了不同程度的磨损,外面是用白色的A4纸新做的封皮,里面是周学胜几十年前手抄的部分伤寒论、内经、药性歌和方剂歌诀,蓝色的墨迹已经逐渐变得有些透明,纸张也已泛黄发脆。

致力传承,教学相长。“读书苦,苦读书”,周学胜把自己学中医的心得寄语给每一位学生,告诫他们中医学习清苦,要耐下性子,艰苦钻研。中医是中国传统医学,理论学习主要依靠教材。在教学过程中,周学胜发现当时的教材有许多问题,教材质量也良莠不齐。于是,他结合自己的教案编纂了《中医基础理论》,把真正要在课堂上传授给学生的药理知识简洁明了地以图表形式表现出来,并结合临床经验提纲挈领地阐述中医概念。该书作为教学参考影响深远,前后经历了20余次印刷,目前已刊印了4版,发行10万余册。同时,周学

胜将自己所学所思所想整理成学术著作发布,以飨同道。截至目前,他独立编写或参与编写出版论著15本,在国家级省市级杂志、特刊、汇编上发布论文48篇。

不忘初心为百姓。去年年底,针对老年人免疫力低、抵抗力弱的体质特点,盐城周学胜中医诊所在周学胜教授的带领下,结合中医学的“病气”将新冠病毒感染分为从外感染、上呼吸道感染、感染恢复和感染危重四个阶段,对老年患者分阶段区别用药,成功帮助患者康复。患者王国平赞叹周学胜教授是“防疫典范,医者仁心”。现如今,这位杏林典范又开始忙活起要给养老院的老人们作养生保健讲座。“做点善事嘛。”他表示要结合中医知识,教授老年人如何把病邪挡在体外的同时增强自身免疫力,真正强健其体魄。

见习记者 朱莹莹



为引领广大女职工踔厉奋发、笃行不怠,贡献巾帼力量,近日,建湖供电公司开展“巾帼心向党 奋进新征程”活动。

肖兵 摄



新时代,新女性,新作为。日前,滨海供电公司举办“闻香识雅趣 执扇展芳华”活动,让广大女职工一起调和身心,绽放美丽。

周吉成 摄